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6. osztaly
1. A l4-jegyii szam igy irhaté: 11111112222222=10000002 - 1111111 és 2 pont
3333333 =3- 1111111 1 pont
Igy a kiilonbség:
11111112222222 —3333333 = 1111111 (10000002 - 3) =
=1111111-9999999 =9 - 1111111>=(3 - 1111111)* = 33333 333> 4 pont

Osszesen: 7 pont

2. A téglalap oldalai legyenek AB = a, BC =b. Az APS és CQR héromszogek egyiitt egy
a 2b 2

téglalapot adnak, ennek teriilete: a5 h ab 2 pont
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A BQP és DSR haromszogek egyiittesen
g szintén egy téglalapot alkotnak, ennek

teriilete: B, a2 ab
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2 pont

A P B

. 5
Igy a PQRS paralelogramma teriilete ab — gab = gab, tehat 5 része az ABCD tertiletének.

3 pont

Osszesen: 7 pont




3. Moddszeres probalkozas vezet célhoz:
24+24+24+24+6+6+2=110 és

1 1 1 1,1, 1, 1_ .
§+§+Z+Z+E+ E+ 5_1 Helyes megoldas: 7 pont

4. A kérdésekre valasz: igen. Megfelel6 példak:

AN AN AN

S 26X

Az els6é hiarom esetért 1-1 pont, az utolsé kettéért 2-2 pont adhaté. Osszesen: 7 pont
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A kijavitott dolgozatokat 20 ponttdl kérjiik elkiildeni a Teleki Laszl6 Egyesiilet kozpontjaba.




